



# Народное слово

Узбекистан —  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 22 июля 2014 года, № 141 (6041)

Вторник

Его Превосходительству  
господину Исламу Каримову,  
Президенту  
Республики Узбекистан

Ваше Превосходительство!  
Выражая Вам искреннюю благодарность за теплый прием, оказанный Вами и узбекским народом в рамках моего государственного визита в Республику Узбекистан.

На состоявшейся встрече на высшем уровне два государства договорились вместе продвигать разнообразные проекты сотрудничества не только в энергетической сфере, но и в сферах «электронного правительства», информационных технологий, текстильной и оборонной промышленности, сельского хозяйства, окружающей среды, инфраструктуры и прочих. Я надеюсь, что мы будем тесно сотрудничать для беспрепятственного осуществления важных проектов, о которых мы с Вами договорились.

В результате прошедшей встречи я убедилась в том, что наши страны являются стратегическими партнерами, стремящимися к совместному процветанию с помощью взаимовыгодного сотрудничества. Господин Президент, Ваше мнение о международной и региональной обстановке, а также внимание, оказываемое корейской диаспоре, произвели на меня глубокое впечатление.

Я также хочу выразить глубокую благодарность за то, что Вы, господин Президент, оказали теплое гостеприимство, лично встретили меня в аэропорту Ташкента, вместе со мной посетили Самарканд. Я убедилась в том, что древний опыт Великого шелкового пути, изображенного на фреске в музее «Афросиаб» с образами посланников эпохи Когурё, может вновь волиться в единую Евразию в наши дни.

Позвольте поблагодарить Вас, господин Президент, за Вашу искреннюю заинтересованность и поддержку сотрудничества и дружеских отношений между двумя странами. Желаю Вам крепкого здоровья, а Республике Узбекистан — бесконечного процветания.

Пак Кын Хэ,  
Президент Республики Корея.

ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО  
КОРРЕСПОНДЕНТА

Встречи приносят  
максимум пользы

ПО ИНИЦИАТИВЕ Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по законодательству и судебно-правовым вопросам проведен «круглый стол» на тему «О дальнейшем совершенствовании правовых механизмов работы депутатов с избирателями». В нем приняли участие представители всех партийных фракций, Министра, НИМФОГ, ИМДЗ, СМИ, а также эксперты и ученые.

В ходе мероприятия обсуждались вопросы дальнейшего улучшения системной работы депутатов нижней палаты парламента в своих избирательных округах, повышения информированности общественности о работе Законодательной палаты Олий Мажлиса, доведения до общественности суть и содержания проводимых в стране реформ.

Участники отметили, что Законодательной палатой и фракциями политических партий

реализуется комплекс организационно-правовых мер, позволяющих депутатам осуществлять системную работу в своих избирательных округах и постоянно поддерживать связь со своими избирателями. В частности, в течение 2010—2014 годов в целях повышения профессионального уровня депутатов, а также эффективности деятельности фракций политических партий проведено свыше 30 семинаров и «круглых столов».

2

В МИРЕ О НАС

«Sunday Sekai Nippo»  
о площади Мустакиллик

В ОЧЕРДНОМ номере популярной японской газеты «Sunday Sekai Nippo» опубликована редакционная статья С. Фуджихи с фотопортретом под заголовком «Площадь Мустакиллик — символ независимости Узбекистана».

В ней автор рассказывает японскому читателю о том, что ежегодно в сентябре народ Узбекистана широко празднует День независимости страны, одним из основных символов которой является площадь Мустакиллик.

Описывая площадь, С. Фуджихи знакомит с расположенным здесь Монументом независимости и гуманизма и Аркой

ПОСТАНОВЛЕНИЕ И ЕГО ИСПОЛНЕНИЕ

## Путь к совершенству — через творчество

С ПЕРВЫХ дней независимости в республике проводится огромная работа по всестороннему развитию юного поколения, выявлению его дарований и устремлений. В этом плане показательна работа детских центров «Баркамол авлод», созданных согласно постановлению Кабинета Министров «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы внеучебного образования». Их особенность в многообразии видов деятельности, удовлетворяющей самые разные интересы и потребности детей.

Следуя адресной программе, утвержденной принятым документом, во многих центрах уже проведен капитальный ремонт, осталые планируется преобразовать до конца 2014 года. В числе обновленных детский центр «Баркамол авлод» Яккасарайского района столицы.

Раньше мы находились в приспособленном здании, которое вмещало только 60—70 человек, поэтому, когда нам отдали крыло столичной специализированной школы № 25, радости не было конца, — говорит его директор Дильдора Яхъяева. — В прошлом году на выделенные 390 миллионов сумов сделали капитальный ремонт, ребята занимаются в просторных светлых кабинетах трехэтажного здания, главное, теперь наш центр может вмещать до четырехсот человек. Мало того, в летнее время число юных посетителей достигает пятисот благодаря работе пришкольных



лагерей, где трудятся наши педагоги. Так, на сегодняшний день мы имеем филиалы в трех школах, где на бесплатной основе занимается более ста детей. Только в соседствующей с нами школе № 25 организовали шесть кружков, в их числе

английского языка, керамики, резьбы по дереву, рисования и другие, которые посещают практически все ребята пришкольного лагеря.

В настоящий момент идет процесс оснащения центра учебным оборудованием и

инвентарем. Для кружков уже приобретены плакаты, учебные и наглядные пособия, мольберты, канцтовары. Буквально на днях материалом для работы оснастили кружки бисероплетения, керамики. В ближайшее время появится новая

мебель, компьютеры, оргтехника. С сентября заработают филиалы и в других общеобразовательных школах, — приглашая зайти в кружок английского языка, с гордостью продолжает Дильдора Бахтияровна.

4

В МЕСТНЫХ КЕНГАШАХ

## Молодежная политика: весь спектр интересов

Известно, что вся созидательная работа осуществляется в нашей стране во благо народа, процветания Родины и достойного будущего подрастающего поколения. И отрадно, что молодежь становится активным участником этого позитивного процесса.

С первых лет независимости забота о молодых людях стала одним из приоритетных направлений государственной политики. Последовательная реализация принятых на основе государственной молодежной политики национальных программ сегодня дает свои положительные результаты.

За 23 года независимости молодое поколение получило колоссальные возможности для заявления о себе как об особой специфической социальной группе. В частности, принятие Государственной программы «Год здорового ребенка» и постанов-

ления Президента «О дополнительных мерах, направленных на реализацию государственной молодежной политики в Республике Узбекистан» повлияло на повышение уровня осуществляющей работы.

В целях обеспечения интересов молодежи на основе целенаправленных программ во всех местных представительных органах государственной власти — Кенгашах народных депутатов действуют постоянные комиссии по вопросам молодежной политики и здорового поколения. Перед ними поставлены такие задачи, как эффективная

реализация государственной молодежной политики в регионах, ведение депутатского контроля по исполнению соответствующих законодательных актов, содействие обеспечению занятости молодежи. Также путем широкого использования возможностей депутатского запроса они обращают внимание должностных лиц на решение возникающих на местах актуальных вопросов.

В настоящее время основную часть населения нашей области — 57 процентов составляет молодежь, — говорит депутат Ташкентского областного Кенгаша народных депутатов, член постоянной комиссии по вопросам молодежной политики и здорового поколения Батыр Шерказиев. — Стоит отме-

тить, что подрастающее поколение сегодня проявляет активность во всех сферах — в общественно-политической жизни, науке, образовании, спорте, культуре. В частности, около 300 молодых спортсменов нашей области являются чемпионами мира, Азии и республики, 14 девушек стали обладательницами Государственной премии имени Зульфи, 10 молодых талантов являются лауреатами премии «Нихол». Еще семь студентов являются стипендиатами различных номинаций, четверо учащихся — победители Международной олимпиады имени Менделеева. В прошлом году по указу Президента пять представителей молодежи награждены медалью «Шухрат», а шесть юношей и девушек удостоены нагрудного знака «Узбекистон белгиси». Заслуживает внимания и то, что сегодня представители молодежи активно занимаются предпринимательством, ремесленничеством.

2

## Короткой строкой

Приоритетный проект

по управлению водными ресурсами осуществляется сегодня в трех южных районах Каракалпакстана — Берунском, Турктыльском и Элликкалинском. Он направлен на улучшение мелиоративного состояния орошаемых земель и ирригационных систем и позволит восстановить 30 тысяч гектаров деградированных площадей, где будут высажены продовольственные культуры. Их производство, как считают специалисты, позволит получать на восстановленных землях урожай в объеме свыше 280 тысяч тонн. При этом прибыль от его реализации составит более 80 миллиардов сумов.

## Жилой массив

для молодых семей появится в скромном времени в центре Сурхандарьинской области — городе Термезе. Он будет состоять из двух 32-квартирных жилых домов, точек торговли, бытовых услуг, сервиса, спортивных и других объектов социальной инфраструктуры. Аналогичные молодежные города «Камолот» возводятся также в Кумкурганском и Джаркусинском районах.

## Расширяется ассортимент

продукции на частном предприятии «Аср шодлиги» Шахриханского района Андижанской области. До недавнего времени коллектив поставлял на рынок более десяти наименований мебели. Теперь за счет инвестиций в размере 170 тысяч долларов здесь освоено производство стирального порошка. Ежедневно на предприятии выпускается до десяти тонн гигиенических средств.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

АБИТУРИЕНТ-2014

## Сосредоточиться на главном

В ВЫСШИХ учебных заведениях страны завершился прием документов от абитуриентов. В этом году, по данным Государственного центра тестирования при Кабинете Министров, зафиксирован безусловный рекорд заявлений за годы независимости: более 543 тысяч человек изъявили желание стать студентами. В прошлом году эта цифра составила свыше 480 тысяч.

В соответствии с постановлением Президента «О приеме в высшие образовательные учреждения Республики Узбекистан в 2014/2015 учебный год» в ряды студенческой молодежи Узбекистана будет принят 62,9 тысячи «новобранцев», из них — 57 907 студентов на отделение бакалавриата.

...Приемные комиссии в последние дни работали в

усиленном режиме, именно в этот период наблюдалась большой наплыв абитуриентов. Однако на удивление «тихо» было в Национальном университете Узбекистана имени Мирзо Улугбека. 20 июля здесь принял около 250 заявлений от абитуриентов, в предыдущие годы эта цифра была в пять раз выше.

На нашем официальном веб-сайте мы создали

2



## На зарядку становись

ЛЕТО — замечательная пора для укрепления здоровья детей. Именно в этот период большую часть дня они проводят на свежем воздухе — купаются, закаляются, играют в подвижные игры. Особое внимание оздоровлению ребят в это время года уделяют в дошкольных образовательных учреждениях.

— Согласно режиму дня летнего периода дети большую часть времени проводят на свежем воздухе, — говорит заведующая дошкольным образовательным учреждением № 546 столицы Нигора Таджибаева. — Утро начинается с гимнастики на чистых поливых площадках, применяем закаливание водой и воздухом. Дети получают солнечные ванны, купаются в бассейне. Часто проводим спортивные соревнования и эстафеты, а также знакомим воспитанников с окружающей природой, учим ухаживать за цветами.

Летние занятия в саду распланированы так, что большую часть времени дети проводят вне стен здания. В беседках, обвитых плющом, педагоги читают им литературу, увлекают ребят настольными играми, салками, донголями. Самые маленькие с удовольствием сооружают из песка причудливые башни, лепят фигурки из глины, а после высыпания сами их раскрашивают.

ВЫПУСКНИК-2014

## Из школы — в колледжи и лицеи

**ОСУЩЕСТВЛЯЕМЫЕ** под руководством Президента нашей страны реформы в системе образования, в частности, налаживание гарантированного государством 12-летнего непрерывного обязательного бесплатного образования, дают ожидаемые результаты. После получения девятилетнего общего образования в школе учащиеся в течение трех лет продолжают учебу в академических лицеях и профессиональных колледжах, где овладевают профессиональными навыками по избранной специальности.

Особое внимание уделяется полному охвату выпускников 9-х классов общеобразовательных школ Самаркандской области последующим этапом образования. В нынешнем году более 57 200 учащихся закончили свыше 1 230 общеобразовательных школ. В результате проведенных в ходе учебного года опросов среди учащихся и бесед с их родителями выявлено желание каждого по продолжению учебы в том или ином образовательном учреждении. Эта информация была внесена электронную программу Республиканского диагностического центра в интернете «E-maktab», и на этой основе документы учащихся сданы в соответствующие академические лицеи и профессиональные колледжи.

Подобные меры дали возможность ознакомиться с предложениями и пожеланиями учащихся и их родителями. Выявлены наиболее востребованые профессии и специальности. Учащиеся самостоятельно выбрали в каком образовательном учреждении они желают продолжить учебу в будущем. К настоящему времени все выпускники 9-х классов охвачены академическими лицеями и профессиональными колледжами.

— В нынешнем году нашу школу закончили 38 учащихся, — говорит директор общеобразовательной школы №15 Самаркандского района Сурайя Норматова. — В результате проведенных среди них опросов, бесед с родителями каждый учащийся решил продолжить учебу в академическом лицее и профессиональном колледже по интересам. Поскольку наш район расположен близко к городу Самарканд большинство выпускников избрали расположенные в нем средние специальные, профессиональные образовательные учреждения. С участием кураторов и родителей их документы сданы в образовательные учреждения. С учетом того, что в некоторых колледжах и академических лицеях учащиеся принимают на основе тестов, решен также вопрос о том, в каком образовательном учреждении продолжат учебу учащиеся, не прошедшие эти испытания.

Г. ХАСАНОВ,  
корр. УзА.

## СПОРТ

## Успешное выступление наших таэквондистов

УЗБЕКСКИЕ таэквондисты успешно выступили на прошедшем в Южной Корее открытом чемпионате страны по таэквондо (WTF). В соревнованиях приняли участие свыше 2 000 спортсменов более чем из 70 стран мира.

В соревнованиях среди подростков в направлении кургана наши спортсмены Ниэз Пулатов, Сайдолим Нуымонов, Шахбоз Шофайзиев обыграли всех соперников в своих весовых категориях и поднялись на высшую ступень пьедестала почета. Давлатжон

Давронов и Нигора Турсынкулова награждены бронзовыми медалями.

— Наши победы в этом престижном соревновании являются результатом широких возможностей, создаваемых в стране для развития молодежи физически и духовно зрелыми личностями,

проявления ее талантов и способностей, — сказал Сайдолим Нуымонов. — Моя цель — достойно выступить на летних Олимпийских играх 2016 года в Бразилии и внести свой вклад в дальнейшее повышение авторитета нашей страны на международной арене.

Ж. АХМЕДОВ (УзА).

# Путь к совершенству — через творчество

1 Блеск в глазах, со-средоточенный взгляд и полная заинтересованность — вот что я увидела на лицах ребят, постигающих секреты английского языка. Молодой педагог Юлдуз Янгибаева, не так давно окончившая Узбекский государственный университет мировых языков, в игровой форме знакомит детей с новыми словами к теме «Фрукты». Теперь они точно знают, что арбуз на английском будет «Watermelon», яблоко — «Apple», а вишня — «Cherry».

Стараюсь каждое занятие эмоционально окрасить, по теме подбираю стихи, песенки, загадки. Обязательно в урок включая элементы игры. Ведь чтобы ребенок впитал материал, занятие ему должно приносить удовольствие, — говорит Юлдуз. — Погружение кружка — также хорошее подспорье восполнить пробелы в грамматике, повторить школьную программу.

Примечательно, что помимо Юлдуз в центре работает немало педагогов только начинающих свою трудовую деятельность. В их числе выпускники Республиканского колледжа дизайна — Сунатулла Исхаков, преподающий основы резьбы по дереву, Дурдона Джуреева и Машкура Махаматова, чьи кружки кера-

мики пользуются среди ребят большой популярностью.

— Наши занятия прививают не только художественный вкус, — говорит Д. Джуреева, — работа с глиной развивает моторику, воображение, образное и пространственное мышление. Будучи природным материалом, она успокаивает, снимает напряжение, заряжает позитивом. Глина — это как раз тот материал, с которым легко может справиться любой ребенок.

Кстати, трудятся в центре и его выпускники. К примеру, Мунира Газиева, проучившись здесь в кружке рисования, теперь преподает этот предмет. А Камола Сабирова после учебы в профессиональном колледже вернулась в родные стены, чтобы учить девочек вязанию. Это яркий пример того, что воспитанники детских центров «Баркамол авлод» после завершения учебы обретают не только навыки, но и профессию.

— С целью привлечения детей в центр в прошлом году мы провели встречи с юным поколением и родителями близлежащих махаллей и школ. Кроме того, организовали несколько концертов на известных площадках столицы, где достойно представили своих воспитанников, благодаря чему сегодня к нам

приезжают ребята со всего города, — продолжает Дильдора Яхъяева. — В сентябре планируем открыть новые кружки. К примеру, появится кружок «Семья и здоровье», в котором девушки 8–9-х классов будут изучать основы здорового образа жизни, первой медицинской помощи



по истории нашей улицы, махалли, района. Появится также информационно-ресурсный центр, здесь ребята будут не только читать, но и встречаться с известными и молодыми писателями, поэтами, художниками. Словом, благодаря заботе нашего государства мы делаем

приуроченных к празднованию знаменательных дат. Работы ребят можно встретить на выставках, которые организуются во Дворце творчества молодежи, парках. Достойно представляют нашу страну они и на международной арене. К примеру, здесь гордится Леей Булгаковой, победившей в прошлом году в международных творческих состязаниях — фестивале современной и юношеской песни «Два кота» (Москва) и конкурсе «Riga Symphony» (Латвия), Латифой Азизовой, получившей первую премию в номинации «Эстрадный вокал» на международном фестивале «Звездный Крым-2013», Аленой Тихоненковой, ставшей дипломанткой XI международного детского музыкального конкурса «Славянский базар», который прошел в прошлом году в Тбилиси.

Это яркий пример того, что наша подрастающая смена — талантливая и активная, творческая и деятельная. А центры помогают ей не только распознать и развить свои способности, но и привить трудолюбие, приобщиться к искусству и культурному наследию Родины, а многим еще и определиться с выбором профессии.

Ирина СЕРЫХ, наш корр.

## ДОСУГ

## Парки становятся краше

В СУРХАНДАРЬЕ, как и по всей республике, согласно постановлению Кабинета Министров проводится большая работа по укреплению материально-технической базы парков культуры и отдыха и дальнейшему совершенствованию их деятельности, что особенно актуально в эти летние дни.

К примеру, в областном центре существенно обновлены сразу три имеющихся парка. В самом крупном из них — парке культуры и отдыха «Бахт» открыты четыре кафетерия, где можно купить мороженое, проходящие павильоны, кондитерские изделия и многое другое. Общая стоимость новых объектов общественного питания составила 110 миллионов сумов. Заработали в парке и два новых аттракциона, которые уже успели облюбовать юные посетители.

Для реконструкции городского парка культуры и отдыха «Болажон» затрачено свыше 250 миллионов сумов. Здесь

обновлены тротуары, лесопосадки, установлены новые аттракционы, открыты точки общественного питания. Полностью реконструирован и парк Бабура, ставший площадкой для проведения различных общественных мероприятий и праздников.

Аналогичная работа проводится в Шурчинском, Денауском, Кумкурганском, Сарисайском, Шерабадском районах. Благодаря осуществлявшим мерам парки культуры и отдыха ожили вновь, превратившись в места массовых гуляний, интересных встреч и веселого досуга.

Г. ЭШМАТОВА.

## НА ТЕАТРАЛЬНЫХ ПОДОСТАКАХ

## Уроки для жизни

В ЧЕМ сила театрального искусства? Пожалуй, в том, что спектакли заставляют нас задуматься о смысле жизни, понять свое предназначение.

К примеру, ответы на многие вопросы можно найти в постановках Государственного драматического театра имени А. Махмид города Каттакурган, что в Самаркандской области.

Недавно в театре прошла премьера, поставленная на пьесе Фархода Файзиева «Адолат ёхуд одамлар орасида» («Справедливость или жизнь среди людей») молодым режиссером Гафуром Мардоновым.

На правах рекламы

## АК «УЗБЕКТЕЛЕКОМ»

### ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ

#### по проекту «Закупка телекоммуникационного оборудования»

##### Вид тендера — открытый.

В тендере могут принять участие производители и поставщики оборудования и программного обеспечения.

**Предмет тендера** — закупка телекоммуникационного оборудования и программного обеспечения для реализации беспроводной сети передачи данных на Хорезмской, Сурхандарьинской, Ташкентской и Кашкадаргинской областях.

**Заказчиком** по тендеру является АК «Узбектелеком». Адрес: Республика Узбекистан, 100011, г. Ташкент, ул. Навои, 28A. Телефоны: (998 71) 239-23-08, 239-23-33. Факс: (998 71) 236-01-88. E-mail: asadov@uztelecom.uz

**Рабочим органом** тендера комиссии является ООО «УзАлокоКонсалтинг».

Адрес: Республика Узбекистан, 100093, г. Ташкент, Юнусабадский р-н, массив Юнусабад, квартал 5, дом 7, кв. 1. Тел./факс (998 71) 221-88-94. E-mail: info@consulting.uz, n.alieva@consulting.uz

За информацию и приобретение пакета тендера необходимо обращаться в рабочий орган ежедневно с 10:00 до 17:00 ташкентского времени (кроме субботы и воскресенья), до окончания срока приема тендераных предложений.

**Стоимость тендера** для иностранных участников тендера составляет 300 долларов США, а для отечественных — в национальной валюте по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты. Оплата третьими лицами тендера запрещается. Указанная стоимость тендера документации выплачивается рабочему органу и не подлежит возврату.

**Финансирование** — собственные средства заказчика.

**Максимальная стоимость закупки оборудования и программного обеспечения с выполнением работ** составляет 990 000 (девятьсот девяносто тысяч) долларов США.

**Сумма задатка** при подаче тендера

Тендерные предложения принимаются рабочим органом до 17.00 ташкентского времени 20 августа 2014 года по адресу: ООО «УзАлокоКонсалтинг», 100093, г. Ташкент, Юнусабадский р-н, массив Юнусабад, квартал 5, дом 7, кв. 1.

предложения составляет 1% от максимальной стоимости закупки — 9 900 (девять тысяч девятьсот) долларов США.

**Условия поставки:** СИР Ташкент (INCOTERMS-2010) для иностранных участников тендера или склад (г. Ташкент) для отечественных участников тендера.

**Срок поставки** — не более 60 календарных дней с момента поступления предоплаты или вступления в силу контракта.

**К участникам тендера предъявляются следующие квалификационные требования:**

• учреждение (образование) участника тендера должно быть не менее 3 (трех) лет до объявления тендера;

• участник тендера не должен находиться в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, а также в состоянии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиком;

• участник тендера должен являться авторизованным поставщиком закупаемого в рамках тендера оборудования и программного обеспечения к нему или иметь доверенность от производителя или дистрибутера на поставку оборудования и программного обеспечения к нему (в случае если участник тендера не является производителем поставляемого оборудования и программного обеспечения).

**Участник тендера должен иметь:**

- надлежащее исполнение принятых обязательств по ранее заключенным контрактам (договорам);
- в Республике Узбекистан сервисный центр для обеспечения гарантийного и послегарантийного обслуживания поставляемого оборудования. Сервисный центр должен иметь сертификаты авторизации от производителя оборудования;
- специалистов-исполнителей необходимого уровня квалификации для осуществления проекта данного тендера.

Участник должен представить в установленный срок все необходимые документы для квалификационного отбора.

Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценные преференции в размере до 20 процентов.

Прием тендерных предложений прекращается 20 августа 2014 года в 17:00 ташкентского времени.

Прием тендерных предложений прекращается 20 августа 2014 года в 17:00 ташкентского времени.

Прием тендерных предложений прекращается 20 августа 2014 года в 17:00 ташкентского времени.

Прием тендерных предложений прекращается 20 августа 2014 года в 17:00 ташкентского времени.

Прием тендерных предложений прекращается 20 августа 2014 года в 17:00 ташкентского времени.

Прием тендерных предложений прекращается 20 августа 2014 года в 17:00 ташкентского времени.

Прием тендерных предложений прекращается 20 августа 2014 года в 17:00 ташкентского времени.

Прием тендерных предложений прекращается 20 августа 2014 года в 17:00 ташкентского времени.

Прием тендерных предложений прекращается 20 августа 2014 года в 17:00 ташкентского времени.

Прием тендерных предложений прекращается 20 августа 2014 года в 17:00 ташкентского времени.

Прием тендерных предложений прекращается 20 августа 2014 года в 17:00 ташкентского времени.

Прием тендерных предложений прекращается 20 августа 2014 года в 17:00 ташкентского времени.

Прием тендерных предложений прекращается 20 августа 2014 года в 17:00 ташкентского времени.

Прием тендерных предложений прекращается